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REFERAT af Årsmøde  

 

Onsdag d. 23. oktober 2024 kl. 17 i personalerummet på Søndersøskolen 

Kirke Værløsevej 50, 3500 Værløse 

  

Dagsorden: 

Mødet indledes med afholdelse af valg af repræsentanter til fraktion 4’s årsmøde (FAK) i henhold 

til vedlagte særskilte indkaldelse. 

I den forbindelse vil aktivitetsudvalget gerne foreslå muligheden for at flytte dele af indholdet 

under punkt 7 i nedenstående dagsorden til selve valgmødet, hvis der skulle være behov for ’en 

snak’ om arbejdet i FAK. 

VALGMØDE: 

Således blev nedenstående punkt 7 flyttet hertil: 

Birgit Fixen berettede om de forskellige indsatsområder, der arbejdes med i FAK. Her kan fx 

nævnes: regulering af folkepensionen, kontingentfradragsmuligheder for tidligere overens-

komstansatte, ’kattelemmen’, dvs. muligheden for genindmeldelse DLF i forhold til 2-års-

fristen og pensionisthjælp i forhold til 4. g’ere (vikarer). Vi hørte også om et ’pensionistforum’ 

under FAK. 

1. Birgit blev efterfølgende af forsamlingen opfordret til at genopstille og således deltage i 

valgmødet i Hillerød d. 14. november kl. 14. Endvidere blev Iben Gøthgen valgt til ligeledes 

at repræsentere os, dvs. F4/kreds 28, ved valgmødet. 

2. Evt.  Der er kongres d. 29-30. oktober. 

Der kommer senere en lokal markering af DLF’s 150-års jubilæum. 

 

 

F4-MØDE: 

1. Valg af dirigent: Conni 

2. Valg af referent: Elisa 

3. Nyt fra Furesø Lærerkreds v. Andreas Strøyer: Vi fik en god orientering om aktuelle emner 

og problemstillinger i lærerjobbet ‘anno 2024’. Her nogle eksempler: 

Vores kredsformand (Louise) har haft et godt samarbejde med forvaltningen og dermed 

mulighed for en god indflydelse på det politiske arbejde i kommunen. I budgettet for 2024 

– 2027 tilføres en ekstra bevilling på 10 millioner. Herefter en mindre bevilling de følgende 

år. Disse bevillinger er en del af grundlaget for et nyt kapitel i skolevæsenets historie: 

’Omstilling af Furesø Skolevæsen’. Med analyser og inddragelse af lærere skal denne 

omstilling resultere i, at flere børn med ”udfordringer” skal kunne rummes i den 
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almindelige skoleklasse. (Som et eksempel på dette kan nævnes forsøget med ’Nest-

klasser’ på Søndersøskolen). 

Endvidere hørte vi om noget ganske nyt: ’Omstrukturering i Furesø Kommune’. Dette 

medvirker bl.a. til, at tidligere adskilte områder nu slås sammen (= besparelser). Således 

udgør områderne for ’Dagtilbud, skoler og forebyggelse’ nu ét område. 

Ovennævnte punkter gav anledning til mange spørgsmål og kommentarer fra 

forsamlingen.  

Endvidere fortalte Andreas, at der er megen travlhed på kontoret, bl.a. på grund af en del 

afskedigelsessager og nye kolleger på kontoret. 

 

4. Beretning: aflagt i flg. det tidligere vedlagte dokument 

 

5. Regnskab: aflagt i flg. det tidligere vedlagte dokument. Budget 2025 foreløbig uforandret. 
Vi talte om antallet af deltagere i forhold til det mulige antal. 

 

6. Valg til aktivitetsudvalg. 5 personer er det optimale: 
Conni Carlsson, Mads Pedersen og Elisa Krüger fortsætter. Der blev gjort opmærksom på 

en fejl ved opstillingsproceduren i forhold til vedtægter. 
 

7. Se ovenfor 

8. Eventuelt:  
Vi talte om, at vi også fremover vil afholde valgmøde til FAK i forbindelse med et årsmøde 
som i aften. 
 
Forslag til et arrangement: Et førstehjælpskursus. 
 
Der blev spurgt til omfanget/indholdet af de tidligere arrangementer. Her kommer en 
oversigt. Årsmøder ikke medregnet: 
 

2019: Storm P. Museet på Frederiksberg, Immigrantmuseet i Farum 
2020: FN-bygningen i Kbh., Byvandring på Nørrebro/Politimuseet 
2021: ’Skovtur’ i Hareskov med Mads P., Det blå hus (Wiinblad) i Sorgenfri 
2022: Vinduesmuseet i Gladsaxe, Flyhistorisk Museum i Jonstrup, Billetter til FCN kamp, 

Rundvisning I DR-byen 
2023: Thorvaldsens Museum, Byvandring i Frederiksstaden, Nordisk Film i Valby 
2024: Jonstrupsamlingen, Byvandring på Christianshavn, Arbejdermuseet i Kbh. 
 og det kommende arrangement: Haaning Collection i Bagsværd 27. november 

 

 

 

Efter årsmødet blev der budt på ostetapas og diverse udvalgte vine.  

      Ref. Elisa 

 


